
Chemical Industries

Sr Questions Answers Choice

1 ےہاتاج ایک  مرگ  کت  رچیرپمٹ  سک  ںیم  سنرف  وک  لئآ  ڈورک 
A. 300°C
B. 350°C
C. 400°C
D. 450°C

2 ےہ اتاج  ایک  رپ  داینب  سک  نشیٹولف  ھتارف 
A. رپ داینب  یک  یٹسنیڈ 
B. رپ داینب  یک  نشیڑنسنک 
C. رپ داینب  یک  گنٹو 
D. رپ داینب  یک  مزٹینگمک 

3 ےہ مان  اک  نشکیرف  میلورٹپ  ےلاؤ  -C5-C7
A. میلورٹپ
B. رھتیا میلورٹپ 
C. نیلوسیگ
D. لئا نسوریک 

4 ےہ روا  یک  سک  ٹئاڑیئاپوکلاچ  -
A. رپاک
B. رولس
C. نرئآ
D. مینیمولیا

5 ےہ اتاج  ایک  مرگ  کت  رچیرپمٹ  سک  ںیم  سنرف  وک  لئا  ڈرک  -
A. 300 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
B. 350 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
C. 400 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
D. 450 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 

6 ےہ مان  اک  نشکیرف  میلورٹپ  ےلاو  -C7-C10
A. سیگ میلورٹپ 
B. رھتیا میلورٹپ 
C. نیلوسیگ
D. لئآ نیسوریک 

7 ںیہ ےتوہ  لمتشم  رپ  زدنؤاپمک  لاب  ےرہنس  :
A. منیڈبیلوم
B. نرئآ
C. مینیٹ یئاٹ 
D. رپاک

8 ےہ نشیزوپمک  یک  نبراک  ںیم  لئآ  لزیڈ  -
A. C7-C10
B. C10- C12
C. C13-C15
D. C15-C18

9 ےہ اتاج  ایک  رایت  اینومآ  -
A. ےس سسورپ  ےولاس 
B. ےس سسورپ  ربئاہ 
C. ےس سسورپ  نشیٹولف 
D. ےس سسورپ  رئاپ 

10 ےہ نشیرٹسنک 
A. کینکت گنسکم 
B. کینکت گنیٹی  رپیس 
C. کینکت گنلئاوب 
D. کینکت گنلوک 

11 ؟ ےہ اتاج  ایاپ  ںیم  نیلوسیک  ڈنؤاپمک  گنیگرآ  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. C2H4
B. C3H6
C. C8H18
D. C12H26

12 ےہ مان  اک  نشکیرف  میلورٹپ  ےلاو  -C1-C4
A. سیگ میلورٹپ 
B. رھتیا میلورٹپ 
C. لورٹپ
D. لئآ نیسوریک 

13 ؟ ےہ یتوہ  لامعتسا  لویف  تیج  روطب  نشکیرف  یس  نک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. لئآ نیسوریک 
B. لئآ گکٹیکیربل 
C. لئآ لویف 
D. لئآ لزیڈ 

14 ً ےہ یتلاہک  زیٹیرویہم  ای  دوجوم  زلرنم  -

A. یجرلٹیم

B. زرووآ
C. گنیگ
D. ڈنؤاپمک

15 ےہ ںیہن  نشکیرف  یک  میلورٹپ  یس  نوک  ےس  ںیم  نا  -
A. لیت اک  یٹم 
B. لئا لزیڈ 
C. لحوکلا
D. لورٹپ



16 ےہ ںیہن نشکیرف  یک  میلورٹپ  یسنوک  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. لئآ نیسوریک 
B. لئآ لزیڈ 
C. لحوکلا
D. ُ لورٹپ

17 ےہ ہقیرط  اک  نشیڑنسنک  یک  رپاک 
A. نشین سیلیک 
B. گنٹسور
C. نشینولف ھتارف 
D. نشیلیٹسڈ

18 ےہ لاومراف  لکیمیک  اک  سنلاگ  رپاک  :
A. Cu2O
B. Cu2S
C. CuFeS2
D. CuSO4

19 ےہ یتوہ  لامعتسا  لویف  ٹیج  روطب  نشکیرف  یس  نوک  -
A. لئآ گنٹیکیربل 
B. لئا نیسوریک 
C. لئآ لزیڈ 
D. لئا لویف 

20 ےہ لاومراف  یئایمیک  اک  ٹیئاریئپ  وکلاچ  -
A. Cu2S
B. CuFe2S
C. CuS
D. FeS

21 ںیہ سٹنئاوپ  ےنتک  ابیرقت  ےک  ےنرک  رایت  ایروی  ںیم  ناتسکاپ  -
A. 3
B. 6
C. 9
D. 12

22 ےہ اتنب  بوسر  اک  ٹلاس  ےس  ںیم  لیز  جرد  روا  ےہ  اتاج  ارازگ  وک  ڈیئاسکآ  یئاڈ  نبراک  ےس  نئارب  لکینوما  بج  -
A. NaHCO3
B. NH4HCO3
C. Na2CO3
D. (NH4)CO3

23 ُ ےہ یتوہ  لامعتسا  لویف  روطب  ںیم  یرٹسڈنا  روازاہج  یرحب  نشکیرف  یسنوک  یک  میلورٹپ 
A. سیگ میلورٹپ 
B. لورٹیپ
C. لئا لزیڈ 
D. لئآ لویف 

24 ًً ےہ ںیہن  نشکیرف  یک  لئآ  لویڈیزیر  یسنوک  ںیم لیز  ہجردنم 
A. سکیو نیفارپ 
B. ٹلافسا
C. لئآ لویف 
D. کوک میلورٹپ 

25 ےہ ہقیرط  اک  نشیرٹسنک  یک  تاھد  چک  یک  رپاک  -
A. گنٹسور
B. سسورپ نشینولف  ھتارف 
C. نشیرپیس یٹیویرگ 
D. نشیرپیس کٹینگیموڑکیلا 

26 ںیہ ےترک  لامعتسا  ںیم  یرایت  یک  سک  نجوڑئان  دوجوم  ںیم  ایروی  ےدوپ 
A. رگوش
B. زنیٹورپ
C. سٹیف
D. DNA

27 ےہ یتوہ  نبراک  ںیم  لئآ  لویف  -
A. C2-C10
B. C15-C18
C. C10-C14
D. C10- C12

28 ہکنویک ےہ ، یتوہ  ترورض  یک  رادقم  مک  یک  کوک  ںیم  سسورپ  گنٹلیمس  :
A. ےہ لماوع  ریگ  ترارح  هدایز  تہب  ہی 
B. ےہ لماوع  از  ترارح  هدایز  تہب  ہی 
C. ےہ لماوع  زیت  تہب  ہی 
D. ےہ لماوع  ہتسہآ  تہب  ہی 

29 ےہ اتوہ  صلاخ  دصیف  ےتنک  رپاک  رٹسلب  -
A. 95%
B. 75%
C. 100%
D. 98%

30 ؟ ےہ اتاج  ایک  رپ  داینب  سک  سیسہرپ  نشیتولف  ھتہرف 

A. رپ داینب  یک  یٹسنیڈ 

B. رپ داینب  یک  نشیرٹسنک 
C. رپ داینیب  یک  گنٹیڈ 
D. ںیہن یئوک  -

31 ےہ اتلاہک  روط  لکینکیٹ  سسورپ  اک  ےنرک  هدحیلع  ےس  زروا  وک  گنیگ  :
A. نشیرٹنسنک
B. سسورپ زنشیکیفیرویپ 
C. یجرلٹیم
D. گننئافیر

32 ےہ اتاج  ایک  رت  وک  زلکیٹراپ  ےک  زروا  ںیم  سسورپ  نشیٹولف  ھتارف  :
A. ےس یناپ 
B. ےس لئآ 
C. ےس نیزنیب 
D. ےس لورٹپ 

33 ںیہ ےترک  لامعتسا  ںیم  یرایت  یک  سک  وک  نجورٹئآن  ںیم  ایروی  ےدوپ  -
A. رگوش
B. نیٹورپ
C. سٹیف



C. سٹیف
D. ےا نیآ  یڈ 

34 ےہ ٹسلاٹیک  لااو  ےنوہ  لامعتسا  ںیم  سسورپ  رباہ  :
A. لکن
B. نرئآ
C. رپاک
D. کنز

35 اگوہ لیدبت  ںیم  رچسکم  ےس  ےنرک  مرگ  ںیم  یگدوجوم  یک  اوہ  وک  ٹئارئاپ  رپاک  :
A. Cu2S + Cu2O
B. Cu2O + FeS
C. Cu2S + FeS
D. FeO + SO2 + Cu2S

36 ےہ رچسکم  ےٹیم 
A. CuO FeS
B. FeO Cu2O
C. Fes Cu2S
D. FeO CuS

37 ترارح ہجرد  ےہ  یتاج  یک  نشیلیتسڈ  لانشکیرف  یک  لئآ  لوی  ڈیزیر  .
A. 200 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
B. 300 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
C. 400 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
D. 500 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 

38 ےہ لمع  اک  نشیرٹنسنک  -
A. کینکت گنسکم 
B. کینکت گنٹریپس 
C. کینکت گنلئاوب 
D. کینکت گنلوک 

39 ےہ یتوہ  رادقم  یک  نجورٹئان  ںیم  سا  ےہ  رزئلایٹرف  سنیجورٹئان  ایروی  -
A. 26.65%
B. 36.6%
C. 46.6%
D. 56.6%

40 ےہ اتاج  ایاپ  ںیم  نیلوسیگ  ڈئواپمک  کنیگرآ  اسنوک  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. C2H4
B. C3H18
C. C8H18
D. C12H26

41 اگوہ صلاخ  ابیرقت  رپاک  رٹسلب  :
A. 70%
B. 80%
C. 90%
D. 98%

42 ےہ یتاج  یک  ےس  سسورپ  ےولاس  یرایت  کیا  یک  سک  ےس  ںیم  لیذ  جرد  :
A. اڈوس کٹساک 
B. اڈوس گنشاو 
C. ایروی
D. ڈسیا کرویفلس 

43 اگوہ لاومراف  لکیمیک  اک  ےٹیم  :
A. Cu2S.FeS
B. Cu2S
C. Cu2O
D. FeS

44 ےہ زروا  یک.......ٹئرئاپ  وکلاچ  :
A. نرئآ
B. مئینیمولیا
C. رولس
D. رپاک

45 ےہ نشیزوپمک  یک  نبراک  ںیم  لئآ  نیسوریک  -
A. C7-C10
B. C10- C12
C. C13-C15
D. C15-C18

46 ےہ لمتشم  یرایت  یک  ایروی  :

A. لحارم ود 

B. لحارم نیت 
C. لحارم راچ 
D. لحارم چناپ 


